



## BESCHEINIGUNG

Dem Unternehmer auszustellende Bescheinigung gemäß Artikel 29 Absatz 1 der Verordnung (EG) Nr. 834/2007

1. Nummer der Bescheinigung: DE-2021-169308-1223110

2. Name und Anschrift des Unternehmers:

LAGERHAUS HARBURG SPEDITION GMBH Lauenbrucher Deich 12

21079 Hamburg

DE-HH-005-05282-BC

Haupttätigkeit: VERARBEITUNG - IMPORT

3. Name, Anschrift und Codenummer der

Kontrollstelle/Kontrollbehörde: **Ecocert IMO GmbH** 

Max-Stromeyer-Str. 57 D-78467 Konstanz

DE-ÖKO-005

4. Erzeugnisgruppen/Tätigkeit Verarbeitete Erzeugnisse

5.definiert als Ökologisches Erzeugnis

6. Gültigkeitsdauer:

Verarbeitete Erzeugnisse von 23.06.2021 bis 31.01.2023 7.Datum der Kontrolle(n):

03.05.2021

8. Diese Bescheinigung wurde auf Basis von Artikel 29 Absatz 1 der Verordnung (EG) Nr. 834/2007 und der Verordnung (EG) Nr. 889/2008 ausgestellt. Der angegebene Unternehmer hat seine Tätigkeiten der Kontrolle unterstellt und erfüllt die Anforderungen der beiden Verordnungen.

Datum, Ort: 23.06.2021, Konstanz

Elena KOCH, Ecocert IMO GmbH

Die Echtheit und Gültigkeit dieses Dokuments kann auf www.ecocert.com überprüft werden.







## Anlage zur Bescheinigung Nr. DE-2021-169308-1223110

Alle hier aufgeführten Feldfrüchte, Tiere und Verarbeitungserzeugnisse und deren Einstufungen beziehen sich auf die in den Feldern 4 und 5 der oben genannten Bescheinigung anzugebenden Informationen.

Erzeugnisse Einstufung

## Verarbeitete Erzeugnisse

Verfahrensweisen
Druckentwesung
Erstempfang bei Drittlandsimporten
Etikettieren
Lagerung
Verpacken

Ökologisches Erzeugnis Ökologisches Erzeugnis Ökologisches Erzeugnis Ökologisches Erzeugnis Ökologisches Erzeugnis





## Anlage zur Bescheinigung Nr. DE-2021-169308-1223110

Alle hier aufgeführten Adressen sind Betriebsstätten oder Subunternehmen des in der Bescheinigung unter Feld 2 genannten Hauptbetriebs. Sie stehen wie dieser im Kontrollverfahren auf Basis der EU-Verordnungen 834/2007 und 889/2008.

Name und Adresse

Weitere Informationen

LAGERHAUS HARBURG SPEDITION GMBH, LAGER 2 Lauenbruch Ost 13 21079 Hamburg LAGERHAUS HARBURG SPEDITION GMBH, LAGER 3 Dampschiffsweg 18 21079 Hamburg LAGERHAUS HARBURG SPEDITION GMBH, LAGER 4 Konsul-Ritter-Str. 11 21079 Hamburg